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Адміністратори ЦНАПів зможуть використовувати штучний інтелект у роботі.

ШІ допоможе фахівцям працювати ефективніше, а українцям отримувати державні сервіси ще
швидше.

У Дії з’явиться можливість подати заяви до Реєстру збитків ще за 14 новими категоріями

Щойно з’явиться технічна можливість, бізнес, держава та громадяни зможуть подавати заяви
через портал Дія ще за 14 новими категоріями. Держава робить усе можливе, щоб зафіксувати
наслідки війни та змусити росію заплатити за кожен свій злочин.

Попри війну, Україна посідає 4-те місце в Європі за рівнем розвитку відкритих даних (Open Data
Maturity).

Відкриті дані стали робочим інструментом для журналістів, правоохоронців, громадського
сектору та бізнесу. Завдяки їм проводять розслідування, аналізують ризики та створюють ІТ-
рішення, які сприяють виявленню зловживань і підвищенню доброчесності державних
процесів.

Держава допомагає технологічним продуктам безпечно масштабуватися

Sandbox — спеціальний простір для технологічних продуктів з технологіями штучного
інтелекту та блокчейну, де можна протестувати свої рішення, провести комплексний аудит та
підготуватися до масштабування на міжнародні ринки.

Український стартап Jetbeep змагатиметься за інвестиції у Кремнієвій долині

Startup World Cup — один із найбільших міжнародних пітч-конкурсів для стартапів, який
щороку об’єднує інноваторів, інвесторів і представників технологічного бізнесу з усього світу. У
фіналі зійдуться дев’ять стартапів, які працюють у сферах штучного інтелекту, автоматизації
бізнесу, енергетики, цифрової медицини, legal tech та retail tech.

Україна поглиблює інтеграцію довірчих послуг з ЄС

Європейські партнери підкреслюють, що наша держава перебуває серед лідерів за темпами
практичного впровадження механізмів інтеграції до європейського довірчого простору.

Українська команда взяла участь у навчальному візиті TAIEX до Королівства Швеція

Отриманий досвід стане підґрунтям для подальшого вдосконалення вітчизняного регулювання
у сфері електронних комунікацій, розбудови цифрової інфраструктури та впровадження
найкращих європейських практик у межах інтеграції України до ЄС.

Дайджест підготовлено Комітетом з питань цифрової трансформації



https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/273329.html

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/273329.html

